

张继科终于再次赢下了科龙大战。久违了的胜利,久违了的冠军。过去一年多,张继科的乒乓生涯是苦闷的。伤病的困扰,自身的迷茫,外界的否定,一切的一切都让他走得艰难。17个月的等待,捧起科威特公开赛这个含金量很高的男单冠军后,曾被喻为“藏獒”的血性男儿又回来了。

打破冠军荒 藏獒回来了

张继科击败马龙科威特赛夺冠



▲张继科打破冠军荒。
新华社发



赢得冠军,张继科争夺奥运门票的机会更多了。新华社发

本报记者 许晓玲

这个冠军含金量超高

本次科威特公开赛虽然不是世界大赛,但几乎会聚了当今所有世界顶尖高手。中国队派出了四大主力马龙、张继科、许昕和樊振东出战,主要对手奥恰洛夫、水谷隼、萨姆索诺夫、庄智渊等人也尽数出席。所以这次比赛也是在中国队决定奥运会单打名单之前的一次“摸底考试”。

张继科一路过关斩将进入决赛,决赛中当今世界乒坛水平最高的巅峰对决“科龙大战”再次上演,张继科干脆利落地以4:1大胜马龙,打破了自己长达17个月的单打冠军荒。

赛后,连国乒主帅刘国梁都点评,“这站冠军对继科来说非常重要,因为他赢的对手比较强,含金量比较高,赢了奥恰洛夫、樊振东,包括决赛赢了马龙。”

值得一提的是,除了摘得男单桂冠,张继科还搭档许昕在男双决赛中以3:1战胜来自香港的何钧杰/唐鹏,成为本次比赛的“双冠王”。

一场胜利终于找回自信

赛后张继科分析,帮助自己奠定决赛胜出基础的是战胜奥恰洛夫:“发挥最好的一场比赛可能是对阵奥恰洛夫吧,他是一名不好对付的强敌。经过那场比赛,不论是身体还是心态,我都达到了最佳状态,并且随着比赛的进行,各方面都渐入佳境。”

但在外界看来,张继科击败马龙才是真正宣告王者归来。在本次科威特公开赛之前,马龙自去年6月份的

日本公开赛以后,在国际比赛中保持了8个多月的不败金身,拿到了中国公开赛单打冠军、世界杯单打冠军、总决赛单打冠军、德国公开赛单打冠军,并在世乒赛团体赛中保持全胜且一局不失,半年多的时间里创造了国际比赛30场全胜的惊人纪录。就在所有人都认为马龙已经天下无敌之时,没想到张继科再一次在低谷中走出,不仅打破了自己长达17个月的冠军荒,还赢了几乎无敌的马龙。

赛后就连刘国梁教练也不禁感叹说:“我觉得以马龙现在的能力和状态,能够在决赛中战胜他,是一件非常困难的事,没有几个人能做到,但继科这次做到了。”

奥运争夺藏獒依旧有戏

过去一年多张继科过得并不如意,他上一次品尝到单打冠军滋味,还要追溯至2014年的男乒世界杯。而且去年张继科饱受腰伤困扰,在去年下半年深陷低谷,有过百天内连输5场外战的低迷,正因为如此,曾有人戏称他是“尴尬的领军人物”。

本次比赛张继科连胜国外最强的奥恰洛夫,近年进步最快的樊振东和状态正盛的马龙,他用自己的表现给教练组吃了一颗定心丸。如果说此前张继科长期没有单打冠军,和许昕、樊振东竞争奥运会单打席位还稍有点底气不足,那么在拿到了这个单打冠军,并在直接较量中取胜以后,他已经有足够的底气竞争这张门票。

张继科最可贵的就是,他能在所有人质疑的时候昂首向前,也能在最危险和最关键的时刻挺身而出。在争夺奥运单打资格的关键时刻,国乒藏獒爆发了。这一次,张继科在里约奥运倒计时的关键阶段抓住机会,向质疑他的人们证明了大满贯得主的实力,宣告王者归来。

鲁能体育冠名 参加2016澳大利亚 乒乓球公开赛

本报讯 3月21日,从山东鲁能乒乓球俱乐部获悉,鲁能体育将继续冠名并参加2016国际乒联世界青少年巡回赛——澳大利亚公开赛。4月1日到4月10日,山东鲁能乒乓球俱乐部将组织代表团参加该项赛事。

近些年来,鲁能体育积极参与乒乓球运动的国际交流,这既成为国有企业积极投身发展体育事业、积极参与公益事业的生动实践,又在企业形象和无形资产培育、体育产业开发等方面实现了收益。自2012年起,山东鲁能乒乓球俱乐部连续三年参加在澳大利亚举办的中、日、韩、澳四国邀请赛,并获得三次冠军。随着鲁能体育与澳大利亚乒协合作的逐渐深入,“鲁能体育”和“鲁能乒乓球”的品牌国际影响力与日俱增。2014年和2015年赛事期间,澳大利亚总理、外交部长和南澳洲议员分别与鲁能体育代表团合影、致词或写了感谢信,表达他们对本赛事的高度重视。

在2015年“鲁能体育”国际乒联世界青少年巡回赛澳大利亚站上,鲁能乒乓球男、女队各派出4名运动员,参加了12项赛事中的9个项目,夺得7金4银2铜13枚奖牌。今年,鲁能体育继续冠名该项赛事,更是得到了澳大利亚政府的高度赞扬。

(鲁友)

《谁是棋王》 总决赛落幕

本报讯 3月20日,《谁是棋王》中国围棋民间争霸赛总决赛在央视新址演播厅上演巅峰手谈。最终,业余围棋老天王胡煜清八段执白中盘胜年轻天王于清泉六段,摘得全国“棋王”桂冠。

国家体育总局副局长冯建中、国家体育总局棋牌运动管理中心主任杨俊安、中国围棋协会副主席林建超将军、中国职工文化体育协会会长倪建民、中央电视台副总编辑李挺、中央电视台体育频道总监江和平亲临现场见证民间“棋王”诞生。“棋圣”聂卫平率领中国国家围棋队总教练俞斌九段、中国国家围棋队领队华学明七段、世界冠军柯洁九段等近十位围棋世界冠军一同亮相。值得一提的是,此次《谁是棋王》总决赛特设北京望京与上海分会场,利用卫星信号同步播出分会场盛况。世界冠军常昊九段、著名棋手丁伟九段分别坐镇两个分会场,同胡煜清和于清泉的家人朋友一起为他们加油助威。

至此,自2015年11月10日正式启动的《谁是棋王》中国围棋民间争霸赛圆满结束。历时四个多月,参赛选手涵盖全国32个行业界别,共计近10万人参与到活动中。由《谁是棋王》推出的“围棋公益行”也走过江西、福建、西藏、北京等地,宝岛台湾南山中学与云南保山中学之间还建立了友好学校。

一姐一哥揽冠,鲁能乒乓丰收

本报讯(记者 许晓玲)

在北京时间21日结束的2016国际乒联世界巡回赛科威特站比赛中,来自山东鲁能乒乓球队的“一哥”“一姐”张继科、李晓霞分别夺得男、女单打冠军。

女单决赛中,大满贯得主李晓霞以4:1战胜队友丁宁成功卫冕。蝉联女单冠军的李晓霞坦言:“由于受伤的缘故,我没有系统训练很长一段时间,所以我从来没有想过自己会赢得比赛。我想是心态在帮助我取胜吧,因为来到这里我没

有任何的期望。”科威特绝对算得上是李晓霞的福地,李晓霞曾经在科威特打破18个月的单打冠军荒,如今她再次登顶,又打破了长达一年的单打冠军荒。

从李晓霞在世乒赛团体决赛逆转石川佳纯和在本次比赛轻取刘诗雯、丁宁的表现来看,她的能力还在,这两个冠军也会令她自信心大增。在没到最好状态的情况下还能有如此表现,那么再经过一段时间的系统训练,相信她能够恢复到巅峰时的

水平。

鲁能一姐捧走冠军,鲁能一哥张继科自然不甘落后。在男单决赛中,张继科完胜马龙,还和搭档许昕获得男双冠军,宣告大满贯得主的状态又回来了。

距离今年里约奥运会还有半年,目前正是备战奥运的紧张阶段,在争夺奥运会单打资格的关键时刻,张继科和李晓霞双双夺冠,再次证明两位领军人物的实力,又给争夺奥运门票加上了重重的砝码。



晓霞重新找回冠军的感觉。新华社发



●分类广告 电话: 0531- 85196204 85196183 85196234

地址: 济南市泺源大街2号大众传媒大厦东门

综合招商

◆电子厂寻合作

05374256555

◆公司放活05374237566

◆蛋粉加工13210619634

教育招聘

◆法警学校聘招生代理

0531-88661516

◆高薪诚聘招生老师

053188675912

招生培训

◆十六人一起学会计,

微信: Xutager

订版电话: 85196234

85196183 85196489

寻人

◆刘养地,男62

岁1.6米长方脸,

腿有残疾,口齿

不清,穿黑色棉上衣,深黑

色裤子,汶上县口音,骑旧

黑红色三轮车出走。有知情

者当面致谢15206745333

友情提示:请交易双方妥善查验对方的

相关手续和证件,本刊信息不作为承担

法律责任的依据。投资信息需谨慎,

仅供参考。

挂失、声明、公告、寻人、寻物等信息可以通过本报挂失公告网(www.q1wb.com.cn),点击“挂失公告网上支付系统”(位于首页中间,红色字体显示),点击后根据系统提供选项,填写姓名、电话以及刊登内容后,系统自动计算字数并结算,通过支付宝即可完成在线支付。

学电力专业 干电力工作

国家级重点学校——临沂电力学校

2016年招收发、供电专业三二连读大专、中专和升学班,初、

高中毕业生均可报名,毕业后推荐到发电厂、供电等单位工作。

地址:临沂市兰山区汪河路北段;京沪高速临沂北出口向东500米;电话:0539-8532618 8530909 网址: www.lyjlxg.org